

## **Внеплановые мероприятия**

Во исполнение п.6 и п.8 Протокола заседания коллегии Министерства культуры Чеченской Республики от 27 октября 2017г. №4 с 9 ноября т.г. проводятся ежедневные выезды в города и районы республики для контроля, консультации и оказания всесторонней методической и практической помощи в части выполнения Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в муниципальных учреждениях культуры и завершения Централизации культурно-досуговых учреждений в муниципальных районах республики. Одним из приоритетных направлений в деятельности ЦНТ является работа, проводимая в муниципальных районах республики по сбору и обработке полевого фольклорного материала. Сейчас это работа приобрела более актуальный характер, в рамках создания республиканского каталога нематериального культурного наследия чеченского народа.

В этих целях, **10 ноября** с. г. сотрудниками экспедиционного отдела был совершен командировочный выезд в Веденский муниципальный район.

**27 ноября** в помещении Центра народного творчества была проведена беседа о жизни Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует), посвященная празднованию Дня рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует).

**30 ноября** будет проведено мероприятие по празднованию Дня рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) с чтением «мовлида» с приглашением авторитетных религиозных деятелей.

### **Социально-значимые культурные мероприятия (знаменательные даты, фестивали, конкурсы, премьеры, выставки), акции и юбилейные события.**

В музее боевой и трудовой Славы при СДК с.Алхан-Юрт Урус-Мартановского муниципального района совместно с работниками СДК 7 декабря т. г. состоялся тематический вечер «Памяти вечной достойны герои...», посвященный Дню Героев Отечества.

Главными целями и задачами проведения таких мероприятий являются: углубление и расширение знаний о героических страницах истории нашего Отечества и своей малой Родины; воспитание чувства восхищения мужеством людей, выполнивших свой гражданский долг, чувства гордости к историческому прошлому Родины.

В рамках празднования Международного Дня инвалидов, в актовом зале Республиканского центра культуры и искусства, **8 декабря** состоялся ежегодный фестиваль детского творчества детей-инвалидов «Земля – планета детей».

Основная цель проведения мероприятия была направлена на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение широкого внимания общества на преимущества, которые оно получает